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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS CINCO 
DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E 
DOZE. 
 
 
 
Aos cinco dias do mês junho do ano de dois mil e doze, 
(05/06/2012), às 18h15min horas, reuniram-se na Câmara 
Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os vereadores 
Militão Rodrigues Filho, Amarildo Aparecido Bovo, 
Dimas de Jesus Fernandes, José Maria Leão Coelho, 
José Pedro de Moura, Luciney Molina Marques, Valter 
Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar o 
número legal e quorum, o Sr. Presidente declarou aberta a 
Sessão, cumprimentando e agradecendo a presença de 
todos. Após, solicitou ao Vereador José Pedro de Moura, 
que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Logo após, 
solicitou ao 1º Secretário da Mesa, Valter Colonello, que 
fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente 
ao dia 22.05.2012, a qual foi colocada em votação e 
aprovada por unanimidade. A seguir, o Senhor Presidente 
deixou livre a palavra para que fossem tratados assuntos 
de interesse público quando, então o Vereador Dimas, 
cumprimentou e agradeceu a presença de todos, solicitou a 
Prefeitura Municipal de Terra Boa, providências para fazer 
duas traves no campo suíço. As pessoas vão jogar no 
campo menor e não tem traves porque foram quebradas. 
Com a palavra o Vereador José Pedro, cumprimentou e 
agradeceu a presença de todos, dizendo ter sido procurado 
por alguns professores, os mesmos solicitaram que seja 
roçado o mato na beira do zoológico porque tem medo de 
passar por ali. Solicitou ainda faixas de pedestres em frente 
aos Colégio Helena Kolody, Ginásio Estadual Prof.Léo 
Kohler e Escola Municipal Therezinha Bagatin, disse que 
teve um acidente naquela localidade. Com a palavra o 
Vereador Valter, cumprimentou e agradeceu a presença de 
todos, solicitou Requerimento Verbal para que a Prefeitura 
Municipal tome providências com relação a doação de 
terreno da Igreja Batista de Terra Boa, disse que foi feito 
uma reunião com a Prefeita e disseram que iam estudar 
mas até o momento não houve resposta Com a palavra o 
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Vereador Wilson, cumprimentou e agradeceu a presença de 
todos, comentou sobre as traves do campo suíço no Estádio 
do Malu que eram novas, mas o material é muito fraco e 
não agüenta e que realmente as traves encontram se 
quebradas. A parte o Vereador Dimas disse que teve um 
pessoal que foi jogar bola no Campo de futebol do Distrito 
de Malu e disseram que a grama estava cortada, mas não 
tinha tirado a grama do local, disse ainda que foi solicitado 
um padrão de energia, mas até o momento não foi 
executado e quando precisam roçar a grama do campo de 
futebol usam uma extensão da igreja. O distrito de Malu 
tem três funcionários que executa os serviços gerais, mas 
muitas vezes é o Vereador Wilson que corta a grama. Com 
a palavra ainda o Vereador Wilson disse que não dá tempo 
desses funcionários cortarem a grama porque tem muito 
serviço, gostaria que o Secretário de obras o Senhor 
Aristeu de Souza acompanhasse os serviços executados no 
Distrito de malu, e ver a situação e a necessidade do 
padrão de energia e mais funcionários. Solicitou que seja 
executado o serviço de cascalhamento na Rua Terra Boa, 
pois as pessoas cobram providências, nos dias de chuva 
tem muito barro. Falou com o pessoal do Der e solicitou 
para que faça uma entrada na Máquina do Fadel, as 
pessoas que vem do Malu é antes da Corumbai, não tem 
visão nenhuma, então solicitou para fazer um acostamento 
à esquerda e também para fazer uma entrada onde entra 
para a Naturitos a estrada já existe   simplesmente para  
que  rebaixasse e cascalhasse a estrada. Ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra, foi dado início à “Ordem do 
dia”.   Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº. 
19/2012, “Autoriza o Poder Executivo Municipal de Terra 
Boa a revogar a Lei nº1. 103/2011 que doou próprios do 
município a Companhia Paranaense de Habitação Cohapar e 
dá outras providências”. Ninguém querendo se manifestar, 
foi o projeto de lei colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em Único turno da Indicação nº. 
28/2012, a qual o Vereador Wilson, indicou a reforma e 
ampliação do Posto de Saúde Salvador Bráulio Molina na 
cidade de Terra Boa. Ninguém querendo se manifestar, foi 
colocada em votação e aprovada por unanimidade. 
Discussão em Único turno da Indicação nº. 29/2012, a 
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qual os Vereadores José Pedro, Valter e Dimas indicaram 
aumentar a parte reservada para pedestre (calçada) no 
trecho que liga a Vila da Fraternidade ao Conjunto Fani 
Lerner. Com a palavra o Presidente Militão disse que essa 
indicação foi uma das primeiras que foi feita na Câmara 
nesses quatro anos e estamos terminando o mandato e não 
foi realizada ainda.  Ninguém mais querendo se manifestar, 
foi colocada em votação e aprovada por unanimidade.    
Nada mais havendo na Ordem do Dia, o Presidente Militão, 
deixou a palavra livre para Comunicações Parlamentares, 
momento em que o Presidente Militão, comentou que a 
Prefeita Vera Lucia da Silva Zanatta esteve em Curitiba é 
esteve no SEDU para saber a respeito do valor de R$ 
800.000,00 (oitocentos mil reais) para fazer o 
recapeamento das Ruas da cidade, disse que estava no 
Banco do Brasil e ouviu alguns comentários desagradáveis 
disse que a Prefeita é nossa companheira, só que as coisas 
não são fáceis, a população quer o serviço prestado então 
disse que só queria deixar isso registrado. Ninguém mais  
querendo fazer uso da palavra, o Sr.Presidente Militão 
Rodrigues Filho agradeceu a presença dos vereadores e 
demais presentes e declarou encerrada a Sessão. 
 
 
 Sala das Sessões, 05 de junho de 2012. 
 
 
 

 
MILITÃO RODRIGUES FILHO 

 
 
 
 

AMARILDO APARECIDO BOVO 
 

 
 
 

DIMAS DE JESUS FERNANDES 
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